RPP PEMBELAJARAN ONLINE

Sekolah : MTs. Alkhairaat Tompe

Mata Pelajaran . Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan
Kelas /Semester : VII/Genap

Materi Pokok . Kerjasama dalam Berbagai Bidang Kehidupan
Alokasi Waktu . 2x Pertemuan (90 menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
v" Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat memahami dan mengaplikasikan kerjasama dalam
kehidupan baik dalam keluarga,masyarakat bangsa dan negara.

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pendahuluan

Mempersiapkan dan mengelolah group masenger(facebook) sebagai kelas online

Menyiapkan materi pembelajaran dalam bentuk dokumen di group masenger (facebook)

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdo’a untuk memulai pembelajaran
Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Memberikan Gambaran singkat tentang manfaat mempelajari materi pelajaran yang akan dilakukan
Menjelaskan mekanisme pengalaman belajar sesuai dengan Langkah — Langkah pembelajaran
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2. Kegiatan Inti

v' Peserta didik diberi stimulus atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada materi melalui kuis (yang
berkaitan dengan materi pembelajaran)

v' Peserta didik diberi kesempatan mengidentifikasi pertanyaan yang berkaitan dengan materi yang disajikan
dan akan dijawab pada saat kegiatan belajar (umpan balik)

v Guru dan peserta didik menarik sebuah kesimpulan tentang point — point yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran

v" Memberikan Tugas kepada peserta didik

3. Kegiatan Penutup

v" Guru Membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas

v' Guru mengingatkan siswa untuk mengerjakan tugas tepat waktu dengan mengirimkan ke aplikasi
masenger (facebook)pribadi guru

v Menutup pelajaran dengan do’a dan salam

C. PENILAIAN

v Penilaian Sikap (Observasi selama kegiatan berlangsung)
v' Penilaian Pengetahuan (Tes tertulis dan Non Tes)
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